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. HmeeTca ofmHpHan THTepaTypa Mo HooleIomd-
HHIC 00BIKHOBEHHB T e pe HUIHATEHE YPaBHeHHI,
B KOTOPLIY apryMeHT HeKoMoil iy HKLIMH NpeTepriepasT
onpeleleHHO: cMelleHHe. OIHH aBTOPLI HAIBIBAKT
MOI0OGHLIE ¥ PaBHeH I (DYHELIHOHATEHO- THhe peHLTH-
AMBHBIMH, APYTHe — ¢ “3anaznpBaioiliEmM”, WiM “or-
FIIOHAKLIMMEA ™ apryMeHToM (cM. 6HOnuorpadHio B
[ 1—5]). Anst y paBHEHMIT © YACTHBIMH NPOH3IBOTHBIMH
OOCYHIAEMOe HAllpaBIeHHe HoCNel1oBaHHil ABTAST-
Cf MATOH3YUeHHBIM: HAM H3BeCTHBI JTHUIL HEeKOTO-
pelEé pPe3yIBTATR, KOMIa cMelleHHA NpelcTaBlamT
coboi pasHOCTE apryMeHToB HekoMoil dyHKuMK [6].

B navHoM cooblleHHH paccMaTpHEBEASTCHd HOBLRIH
BAPHAHT pealH3alHi MIeH CMelleHHA L8 ypaBHe-
HUA THIepooIHYecKoro THIIA.
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